

Comunicat de presă

„PNRR:Fonduri pentru România modernă și reformată!”

”ZIDURILE CETATII ORADEA - BASTIONUL CRAISOR – ETAPA A - IV-A”

Primăria Municipiului Oradea anunță începerea implementării proiectului cu titlul ”ZIDURILE CETATII ORADEA - BASTIONUL CRAISOR – ETAPA A - IV-A” finanțat prin Planului National de Redresare si Rezilienta pentru care a fost semnat contractul de finanțare în luna octombrie.

Obiectivul general al proiectului este reabilitarea bastionului în vederea reinsertiei în cadrul Cetății Oradea, în viața comunității, întăririi valențelor coezive ale obiectivului de patrimoniu, stimulării efectului de spillover generat asupra dezvoltării locale și creșterii numărului de vizitatori.

Având în vedere importanța culturală și turistică a clădirilor monumente ce compun ansamblul Cetății bastionare din Oradea, proiectul propune următoarele:

- consolidarea structurală, conservarea și restaurarea zidurilor bastionului și cazematelor;
- dezvelirea și punerea în valoare a ruinelor, vestigiilor arhitecturale și arheologice legate de existența bastionului între secolele XVI-XVIII;
- amenajarea unui drum de rond și a platformei bastionului cu alei și scări respectiv extinderea și diversificarea spațiului verde existent;
- realizarea unei rețele de utilități – o instalație electrică de iluminat ambiental - ce deservește bastionul și vizitatorii (turiști și pelerini);

Valoarea totală a proiectului este de 12.594.303,12 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este 12.510.628,03 lei. Proiectul se implementează în Municipiul Oradea Municipiul Oradea, Piata Emanuil Gojdu nr.41, jud.Bihor pe o durată de 42 de luni.

Data de început a proiectului este: 15.04.2022

Data finalizării proiectului este: 30.09.2025

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>